



●柔南区麻坡中化校友会第十三届理事会，前排中为陈文杰，右三为张春升。

柔南区麻坡中化校友会 6月5办环球校友嘉年华

(新山12日讯)柔南区麻坡中化校友会将于6月5至7日(星期六至一)，在新山举办一场文教界的盛会“第四届环球中化校友嘉年华会”，并邀请到母校中化中学董事长拿督辜金强主持开幕。

该筹委会主席张春升披露，此次的盛会轮值由该会承办，在新山滨海丽晶酒店(THE ZON REGENCY HOTEL)举行。之前曾分别在中国、麻坡以及香港三地轮值举行。

邀3杰出校友演讲

第四届环球中化校友嘉年华会节目丰富，除了精彩的余兴节目，也邀请三位杰出校友来作专题演讲。

他指出，第一天将安排各地的校友会进行交流会、中化母校校长陈维武博士作专题演讲，他将畅抒他的办学理念以及他对独中前景的看法。陈维武博士是中化第33届高中毕业生、纽约州立大学石溪分校物理(大气物理)博士。曾在美国宇航局从事大气科学的研究工作，并参与佛法中英翻译工作多年。在接任中化校长之前，从事自由翻译及科技工作。

同时，陈博士也会趁此机会向与会校友汇报中化百年校庆的筹备工作。专题演讲的主持人是该会资深理事郑金城。当天晚上，大会设有迎宾宴来款待来自世界各地的校友，也准备多项精彩节目。

“此外，嘉年华会的第二天，大会安排两场讲座。一是由在棕榈油工业领域有显赫成就与贡献的拿督余国隆，畅谈棕榈油工业的前景与挑战。拿督余国隆于1961年中化中学高中毕业后，考进新加坡南洋大学化学系，并于1966年毕业，荣获新加坡南洋理工大学颁发2009年《南洋卓越校友奖》。在他长达43年的事业生涯，其中38年的岁月奉献给棕榈油下游工业。此场讲座的主持人是自由撰稿人郑昭贤。”

另外，他续说，另一场讲座，是

由我国著名的资深双语评论作者李万千主讲民主政治与两线制。李万千于麻坡中化中学及新文龙中学完成中学教育，1964年至1966年间在新加坡南洋大学肄业。离开南大后即投身多项社会运动，实际参与近20年来的华教、民权、民主政治的社会实践，是少数理论与实战经验兼备的社会工作者。他曾任职于工会、报社、董总、出版社等，也曾活跃于政党，此场讲座的主持人是我国著名时事评论人许国伟。

整个嘉年华会的压轴，是在第二晚举行的团圆晚宴，精彩节目包括麻坡关圣宫醒狮团所呈现的高桩表演。大会也将在第三天早上，安排校友们参观本地的华教最高学府—南方学院。

此外，张春升呼吁还未报名参加的校友，踊跃报名参加，不要错过这难得的盛会。如想获取更详细的资料，可浏览该会网站：<http://www.muarchunghwaosa.org>，或向麻坡、吉隆坡、新加坡以及本地新山的中化校友会询问。

陈文杰当选主席

柔南区麻坡中化校友会也于日前举行第十三届理事会改选，陈文杰当选该会新届主席。

新届理事

主席	陈文杰
副主席	张春升、吕良兴
秘书	黄华侨
副秘书长	吴建邦
财政	余绍龙
体育	郑金成
副体育	黄玉春
文娱	蔡端福
副文娱	蔡来源
福利	蔡宗凭
副福利	颜金用
理事	周绵杰、张家智、林庚尧